



GRAD BUZET
GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA

Točka 1.

*Usvajanje skraćenog zapisnika sa
13. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 27. kolovoza 2014. godine.*



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET**

Služba za opće poslove

KLASA: 400-01/13-01/1

URBROJ: 2106/01-02-14-14

Buzet, 14. listopada 2014.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA BUZETA**

PREDMET: Zapisnik s 13. sjednice Gradskog vijeća

Sukladno odredbi članka 112. stavak 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Buzeta („Službene novine“, broj 3/13. - pročišćeni tekst), dostavljamo skraćeni zapisnik s 13. sjednice Gradskog vijeća održane 27. kolovoza 2014. godine na usvajanje.

Za Službu za opće poslove
u svojoj službenoj službi Gradskog vijeća
po ovlaštenju Gradonačelnika
PRIOČELNIK
Nenad Ščulac

SKRAĆENI ZAPISNIK
s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 27. kolovoza 2014. godine

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 19,00 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tatjana Merlić, administrativna tajnica u Službi za opće poslove.

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Aleš Nežić, Michela Blagonić, Elvis Černeka, Zdravko Ćurić, Igor Gržinić, Elena Jerman, Dragan Klarić, Sanja Krulčić, Ferid Mačković, Vlatko Mrvoš, Branko Rončević, Armanda Sirotić i Damir Sirotić.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: Danijel Gržinić, Vedran Majcan.

Ostali prisutni: Siniša Žulić, Ana Pernić, Ornela Rumen, Anica Milković Grbac, Ervina Šurković Kisiček, Izidora Crnov, Luka Pavletić, Gordana Čalić Šverko i Nenad Šćulac.

Damir Sirotić otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red koji se jednoglasno prihvata.

DNEVNI RED

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 9. srpnja 2014. godine.
2. Pitanja i prijedlozi.
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2014. godinu, s pripadajućim aktom:
 - a) Zaključak o korištenju proračunske zalihe za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.
4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja u 2014. godini.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama na području Grada Buzeta:
 - a) za k.č. 1413 k.o. Hum,
 - b) za k.č. 2858/1 k.o. Roč.

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o imenovanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske.

TOČKA 1.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 9. srpnja 2014. godine

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 9. srpnja 2014. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi

Michela Blagonić, vidi da je Agencija za poljoprivredno zemljište objavila natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta, pa moli kratko objašnjenje o kojem se zemljištu radi, zašto je pokrenut postupak i traži druge informacije da informiramo građane?

Branko Rončević, vezano za odvojak na cesti Škuljari - Bračana, radi se o kanalu koji je duže vrijeme otvoren, postavlja pitanje u čijoj je ingerenciji navedena cesta te moli nadležne da urgiraju i da se zaštiti otvor?

Vezano za regulaciju prometa i naplatu parkiranja u starom gradu Buzetu postavlja pitanje koliko je dosad prihodovano sredstava, koliko je kazni naplaćeno, te što će biti s kaznama ako odluka o naplati nije pravilno donesena, hoće li Grad biti primoran vratiti novac osobama koje su platile kaznu?

Elena Jerman vezano uz nevrijeme i tuču koja je nedavno zahvatila dio Bužeštine, najviše Vrhuvštinu, i prouzročila štete poljoprivrednicima, jesu li gradske službe bile na terenu, izvršile uvid i hoće li možda biti isplaćene nekakve naknade za prouzročenu štetu? Postavlja pitanje jesu li se počele isplaćivati naknade za štete povodom elementarne nepogode koja je bila proglašena prošle godine?

Pita kada se namjerava početi sa radovima na rekonstrukciji ceste Buzet - Požane te na proširenju ceste Minjera - Sovinjak?

Vlatko Mrvoš postavlja pitanje tko je izrađivač prostornog plana koji je u tijeku izrade?

Vezano za odmorište Selca uz cestu D44, u lošem je stanju te moli da se intervenira i isto uredi. Na 4. sjednici Gradskog vijeća pozvao je grad da oformi tim koji bi pratili ljude koji žele investirati i pomogli im od početka, od dostave zahtjeva do gradnje, pa pita je li nešto po tom pitanju učinjeno ?

Igor Gržinić postavlja pitanje poduzima li se nešto po pitanju proširenja zgrade dječjeg vrtića i djece koja nisu primljena u dječji vrtić?

Siniša Žulić, vezano za poljoprivredno zemljište, mora pohvaliti službenike u gradskoj upravi koji su radili po pitanju poljoprivrednog zemljišta jer smo među prvima kojima je odobreno davanje u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta.

Ovih dana namjerava održati sastanak sa ŽUC-om gdje se namjerava razgovarati i prenijeti im problem na cesti Škuljari - Bračana. Nada se da će ubrzo krenuti proširenje ceste za Sovinjak i sanacija ceste za Požane, kako su nadležni i planirali. Vezano za cestu D201 (Buzet - Požane), natječaj je bio raspisan, žalba jednog od natjecatelja je usporila tijek provedbe, a u petak je sastanak svih zainteresiranih strana.

Vezano uz štetu na Vrhuvštini, nema osnova da se proglašava elementarna nepogoda. Vezano uz elementarnu nepogodu koja je bila proglašena na žalost sredstva još nisu isplaćena. Drugih informacija iz nadležnog ministarstva još uvijek nemamo. Podsjeća da Grad poljoprivrednicima subvencionira police osiguranja i to je još uvijek najbolje moguće rješenje.

Vezano uz odmorište Selce, oprema je u lošem stanju i pokušat će intervenirati da se ono uredi, već u petak, kada će razgovarati sa ljudima iz Hrvatskih cesta.

Vezano za prostorni plan, proveden je postupak javne nabave, tvrtka Geoprojekt Opatija je izabrana za izrađivača prostornog plana. Postupak teče po zakonu, prikupljaju se prijedlozi zainteresiranih osoba.

Vezano za tim za investicije, naglašava da je ovo vijeće imenovalo Odbor za gospodarstvo, radno tijelo koje odlučuje o subvencijama i o poticajima poduzetnicima, obrtnicima i poljoprivrednicima te o gospodarskoj politici općenito i smatra da je to tijelo dovoljno stručno za odlučivanje o investicijama.

Ornela Rumén daje odgovor na upit vezano za državno poljoprivredno zemljište, Agencija za poljoprivredno zemljište je objavila javni poziv te je Grad tu informaciju objavio na svojoj web stranici i oglasnoj ploči te na svim oglasnim pločama i po Mjesnim odborima. Javni poziv otvoren je do 6. rujna. Iznosi da je potrebno ispuniti gospodarski program za kojeg se prijavitelji mogu obratiti u savjetodavnu službu kod g. Zdravka Miholića odnosno u gradsku upravu. Ujedno daje informaciju o sufinanciranju premija polica osiguranja poljoprivredne proizvodnje odnosno da si na taj način dio poljoprivrednika s područja Vrhuvštine mogu nadoknaditi dio šteta izazvanih nedavnim nevremenom - tučom.

Ervina Šurković Kisiček vezano uz odvojak ceste za Škuljare iznosi da će izaći nadležne osobe sutra na teren provjeriti stanje i pokušati urgirati da se problem riješi. Vezano uz prihod od naplata parkirnih karti i kazni u starom gradu Buzetu odgovor će dati u pisanom obliku.

Siniša Žulić vezano uz vrtić s obzirom na dugu proceduru usklađivanja zemljišnih knjiga, potrajala je priprema dokumentacije i dobivanje potrebnih dozvola. Sada je riješen taj dio pripreme i uskoro će započeti dogradnja zgrade.

Vlatko Mrvoš iznosi da nije mislio na odbor Gradskog vijeća nego na to da se oformi stručni tim gradskih službenika koji bi pomogli zainteresiranim investitorima u samoj pripremi investicije.

Vežano uz cestu za Požane prilikom njene sanacije smatra da treba urgirati da cesta bude u funkciji tijekom rekonstrukcije, da se ne ponovi situacija sa rekonstrukcije ceste prema Lupoglavu, kada je cesta bila zatvorena i trebalo je tjednima voziti obilazno.

Siniša Źulić iznosi da će način sanacije ceste za Požane biti drukčiji od onoga kada se rekonstruirala cesta za Roč i namjerava se sa izvođačima dogovoriti da dio ceste bude otvoren za promet, pogotovo s obzirom da se radi o graničnom prijelazu.

TOČKA 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2014. godinu, s pripadajućim aktom:

a) Zaključak o korištenju proračunske zalihe za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.

Siniša Źulić obrazlaže prijedlog.
Otvora se rasprava.

Vlatko Mrvoš postavlja pitanje koje su obveze Grada prema koncesionaru vezano za ulaganje u autobusni kolodvor iz proračuna?

Ornela Rumena iznosi da se radi o ugovoru o pravu građenja iz 2007. godine koji je sklopljen za građevinsko zemljište, a radi se u neku ruku o javno-privatnom partnerstvu i o kompenzaciji izvršenog ulaganja. Grad je izgradio infrastrukturu temeljem javnog natječaja, izgrađena je zgrada autobusnog kolodvora od strane Samoborčeka, a navedeni su dužni plaćati zakup.

Nakon rasprave s 10 glasova "za" te 3 „suzdržana“ glasa donosi se

ZAKLJUČAK

Donosi se Polugodišnje izvješće o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2014. godinu, s pripadajućim aktom: a) Zaključak o korištenju proračunske zalihe za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.

TOČKA 4.

Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine

Rasprave nema te se s 10 glasova "za" te 3 „suzdržana“ glasa donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2014. godine.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja u 2014. godini

Sanja Krulčić u ime Odbora za javna priznanja obrazlaže prijedlog.
Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja u 2014. godini.

TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama na području Grada Buzeta: a) za k.č. 1413 k.o. Hum, b) za k.č. 2858/1 k.o. Roč

Anica Milković Grbac obrazlaže prijedlog
Damir Sirotić iznosi da su o navedenim prijedlozima raspravljala i vijeća mjesnih odbora na čijem se području nalazi zemljište te dali svoje zaključke.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama na području Grada Buzeta: a) za k.č. 1413 k.o. Hum, b) za k.č. 2858/1 k.o. Roč

TOČKA 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o imenovanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.
Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o imenovanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske.

Damir Sirotić obavještava sve prisutne da se planira održavanje svečane sjednice povodom Dana Grada 12. rujna u 18,00 sati te moli sve vijećnike da prisustvuju svečanoj sjednici, odnosno da prisustvuju polaganju cvijeća na spomen obilježja u 17,00 sati ako su u mogućnosti doći ranije.

Siniša Žulić iznosi da je organiziran program pun raznovrsnih događaja i manifestacija za Dan grada, pa poziva članove vijeća, sve građane i goste na proslavu Subotine i sve manifestacije koje su organizirane kroz veći dio mjeseca rujna u Gradu Buzetu, uključujući Subotinu, Subotinu po starinski i brdsko-brzinsku automobilsku utrku.

Sjednica je zaključila sa radom u 20,05 sati

ZAPISNIK VODILA

Tatjana Merlić



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Damir Sirotić

